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新地町告示第３４号

平成２７年第７回新地町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２７年１０月１６日

新地町長 加 藤 憲 郎

１ 期 日 平成２７年１０月２０日

２ 場 所 新地町議会議事堂

３ 附議事件

第 １ ふくしま森林再生事業森林整備業務委託契約について

第 ２ 新地町役場庁舎太陽光発電設備・蓄電池設置工事請負契約について

第 ３ 新地町消防・防災センター建設工事請負契約について
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

応招議員（１３名）

１番 水 戸 洋 一 議員 ２番 八 巻 秀 行 議員

３番 吉 田 博 議員 ４番 三 宅 信 幸 議員

５番 寺 島 浩 文 議員 ６番 遠 藤 満 議員

７番 八 巻 孝 議員 ８番 加 藤 源 司 議員

９番 森 一 馬 議員 １０番 鈴 木 利 議員

１１番 井 上 和 文 議員 １２番 菊 地 正 文 議員

１３番 目 黒 靜 雄 議員

不応招議員（なし）
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平成２７年第７回新地町議会臨時会

議 事 日 程 （第１号）

平成２７年１０月２０日（火曜日）午前１０時開会

第 １ 会議録署名議員の指名

第 ２ 会期の決定

第 ３ 議案の報告上程

第 ４ 提案者の説明

第 ５ 議案第６７号 ふくしま森林再生事業森林整備業務委託契約について

第 ６ 議案第６８号 新地町役場庁舎太陽光発電設備・蓄電池設置工事請負契約について

第 ７ 議案第６９号 新地町消防・防災センター建設工事請負契約について
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出席議員（１３名）

１番 水 戸 洋 一 議員 ２番 八 巻 秀 行 議員

３番 吉 田 博 議員 ４番 三 宅 信 幸 議員

５番 寺 島 浩 文 議員 ６番 遠 藤 満 議員

７番 八 巻 孝 議員 ８番 加 藤 源 司 議員

９番 森 一 馬 議員 １０番 鈴 木 利 議員

１１番 井 上 和 文 議員 １２番 菊 地 正 文 議員

１３番 目 黒 靜 雄 議員

欠席議員（なし）

地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

町 長 加 藤 憲 郎

副 町 長 佐 藤 清 孝

教 育 長 佐 々 木 孝 司

総 務 課 長 兼 目 黒 荘 一会 計 管 理 者

復興推進課長 小 野 好 生

企画振興課長 泉 田 晴 平

税 務 課 長 渡 部 和 秋

町 民 課 長 岡 崎 利 光

農林水産課長
兼農業委員会 八 巻 隆
事 務 局 長

建 設 課 長 渡 邊 祐 吉

都市計画課長 加 藤 伸 二

教育総務課長 佐 藤 茂 文

職務のための議場出席者

事 務 局 長 平 間 正 光

書 記 木 幡 邦 枝

書 記 高 口 雄 太 郎
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午前１０時００分 開 会

◎開会の宣告

〇 ただいまから平成27年第７回新地町議会臨時会を開会いたします。目黒靜雄議長

◎開議の宣告

〇 これから本日の会議を開きます。目黒靜雄議長

ただいま出席している議員は13名であります。

なお、荒智春健康福祉課長は相馬看護専門学校戴帽式に出席のため欠席届がありましたので、ご

報告いたします。

◎議事日程の報告

〇 次に、本日の議事日程はお手元に配付のとおりであります。目黒靜雄議長

◎会議録署名議員の指名

〇 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。目黒靜雄議長

会議録署名議員は会議規則第127条の規定によって、

７番 八 巻 孝 議員及び

８番 加 藤 源 司 議員

を指名いたします。

◎会期の決定

〇 日程第２、会期の決定の件を議題とします。目黒靜雄議長

お諮りします。本臨時会の会期は、議会運営委員会で慎重に審査の結果、本日１日にしたいと思

います。ご異議ありませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇 異議なしと認めます。目黒靜雄議長

したがって、本臨時会の会期は本日１日に決定しました。

◎議案の報告上程

〇 日程第３、議案の報告上程については、町長から提出された議案第67号から議案第目黒靜雄議長

69号までについてを上程します。

◎提案者の説明

平成２７年１０月臨時会
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〇 日程第４、町長に提案理由の説明を求めます。目黒靜雄議長

加藤憲郎町長。

〔加藤憲郎町長登壇〕

〇 おはようございます。本日ここに、平成27年第７回新地町議会臨時会を招集いたし加藤憲郎町長

ましたところ、議員の皆様にはお忙しい中ご出席をいただきまして、まことにありがとうございま

す。

さて、本臨時会には別添付議事件でお示しをいたしましたとおり、ふくしま森林再生事業森林整

備業務委託契約についてなど、３件の議案を上程いたしております。

初めに、議案第67号 ふくしま森林再生事業森林整備業務委託契約につきましては、森林の間伐

及び作業道整備等を一体的に実施し、森林再生を図るため、10月８日指名競争入札に付した結果、

相馬地方森林組合代表理事組合長、竹澤治平が１億2,906万円で落札しましたので、業務委託契約

を締結するため、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に

より、議会の議決を求めるものであります。

次に、議案第68号 新地町役場庁舎太陽光発電設備・蓄電池設置工事請負契約につきましては、

役場庁舎に太陽光発電設備等を新たに設置し、災害時における防災拠点とするため、10月４日指名

競争入札に付した結果、有限会社渡部電気工事代表取締役、渡部清昭が5,940万円で落札しました

ので、請負契約を締結するため、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例

第２条の規定により、議会の議決を求めるものであります。

次に、議案第69号 新地町消防・防災センター建設工事請負契約につきましては、町民の安全安

、 、心を守る新たな防災施設を建設すべく 防災センター及び消防署を合築した建築物を建設するため

10月８日指名競争入札に付した結果、清水建設株式会社東北支店常務執行役員支店長、竹浪浩が５

億5,620万円で落札しましたので、請負契約を締結するため、議会の議決に付すべき契約及び財産

の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求めるものであります。

以上、提出いたしました議案についてご説明申し上げましたので、よろしくご審議の上、御議決

を賜りますようお願い申し上げ、提案理由の説明といたします。

〇 提案理由の説明が終わりました。目黒靜雄議長

ここで暫時休憩いたします。

午前１０時０５分 休 憩

午前１０時５５分 再 開

〇 再開いたします。目黒靜雄議長

休憩前に引き続き会議を開きます。
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◎議案第６７号の質疑、討論、採決

〇 日程第５、議案第67号 ふくしま森林再生事業森林整備業務委託契約についてを議目黒靜雄議長

題とします。

これから質疑を行います。

８番、加藤源司議員。

〇 先ほどの全協の中でもちょっと話になったのですが、この事業そのものは確か８番加藤源司議員

に進めていただきたい事業なのですが、ただ一つ、ふれあいの森というか、町で恐らく平成になる

かならないかころの整備で、平成二、三年ごろだと私は思っているのですが、公園として整備した

約２町歩、１町８反ぐらいかな、その土地もこの事業に含まれているという先ほどの説明でしたの

で、この事業に含まれますと、恐らく今後、先ほどの説明ですと５年間ぐらいは凍結になると、新

たな事業というか、ここに入ってこれる状況にならない、そういう説明だったのですが、そんなわ

けで、この土地については鹿狼登山の玄関口でもあるし、このごろの山の会の総会などでもぜひあ

の辺の一角に、たまたま近くに溜池とかいろいろあるものですから、周辺を整備した中で観光を整

備して、町としてそういう事業に取り組むべきではないかなという意見も多くの人から出ているの

で、今言ったようにこの事業に着手しますと５年間凍結と、それはここでそこを全域除外していた

だきたいというあれでもないのですが、一部できればその辺の面積にして1,500とか2,000平方メー

トル、１反五千、２反歩ぐらいは除外しておいたほうが、後々の町の観光開発にできるのでないか

なとも思うのですが、その辺はどういう考えですか。また、課長としても、町としても、その辺の

考えを伺っておきたいと思います。

〇 八巻隆農林水産課長。目黒靜雄議長

、 、〇 ただいまの質問でありますけれども ふれあいの森八巻 隆農林水産課長兼農業委員会事務局長

あそこのところは公園になっておりまして、鹿狼山登山の入り口にもなっているというような状況

でございます。ふくしま森林再生事業につきましては、あくまでも現在ある山を育てていくという

ような事業でありまして、その中で観光としての整備はできないわけであります。特に駐車場等の

問題かとは思われますけれども、こちらにつきまして、今のふれあいの森の東側にある駐車場、は

ほか鹿狼山のすぐ下にある駐車場等の利用状況を踏まえた中で、当然観光の部分の利用客という部

分が一番多いのかなというふうに考えますので、その辺につきましては観光のほうとも充分協議し

ながら進めてまいりたいというふうに考えます。

以上であります。

〇 ８番、加藤源司議員。目黒靜雄議長

〇 今の課長の答弁ですが、ぜひそのように将来を見た整備に結びつくような取り８番加藤源司議員

組みをしていただきたいと思います。要望しておきます。

〇 ２番、八巻秀行議員。目黒靜雄議長
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〇 この55ヘクタールですけれども、この中に赤柴地区から水道水源地までの整備２番八巻秀行議員

要望を出しているところでございます。ちょうどこの中に入っておりまして、作業するにもこの道

路を使うのだと思うのです。そういうことで、事業は違いますけれども、この事業の中で仕事をす

るにも、そこを整備しないとなかなか搬出や何かもタイヤの自動車等が通れるような状況でないと

思いますので、その辺もひとつ整備していただくようにお願いをしたいと思いますが、いかがでし

ょうか。

〇 八巻隆農林水産課長。目黒靜雄議長

〇 今お話のあった道路につきましては、作業道として八巻 隆農林水産課長兼農業委員会事務局長

利用するような形になるかと思います。作業道として利用するわけですので、例えば今かなりでこ

ぼこ、凹凸が激しいような道路になっているのかなというふうに思いますけれども、そういう部分

、 、につきましてはブルで平らにならして 車両が通れるような形の部分では整備はできますけれども

例えば今の道路を広げるとか、例えば側溝を入れるとか、そういうような形にはならないかと思い

ます。ブル等で段差をなくしたり、そういう形で作業に支障ないような形で道路をならすというよ

うなことはしていくようになるかと考えております。

以上です。

〇 ２番、八巻秀行議員。目黒靜雄議長

〇 今課長が申されたように、ここはもう水、雨によって侵食されている道路なの２番八巻秀行議員

です。ですので、ひとつ整備をして、要望書も上がっているところでありますので、そのところを

よく考慮していただいて、事業を進めていただきたいと思います。要望しておきます。

〇 これで質疑を終わります。目黒靜雄議長

これから討論を行います。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇 これで討論を終わります。目黒靜雄議長

これから議案第67号についてを採決します。

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇 異議なしと認めます。目黒靜雄議長

したがって、議案第67号 ふくしま森林再生事業森林整備業務委託契約については原案のとおり

可決されました。

◎議案第６８号の質疑、討論、採決

〇 日程第６、議案第68号 新地町役場庁舎太陽光発電設備・蓄電池設置工事請負契約目黒靜雄議長

についてを議題とします。
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これから質疑を行います。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇 これで質疑を終わります。目黒靜雄議長

これから討論を行います。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇 これで討論を終わります。目黒靜雄議長

これから議案第68号についてを採決します。

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇 異議なしと認めます。目黒靜雄議長

したがって、議案第68号 新地町役場庁舎太陽光発電設備・蓄電池設置工事請負契約については

原案のとおり可決されました。

◎議案第６９号の質疑、討論、採決

〇 日程第７、議案第69号 新地町消防・防災センター建設工事請負契約についてを議目黒靜雄議長

題とします。

これから質疑を行います。

11番、井上和文議員。

〇 消防・防災センター待望の工事請負契約が始まるわけでございます。５億11番井上和文議員

5,000万円で清水建設がとったということでございますが、指名競争入札の状況がどういう状況だ

ったのか、まずご説明をいただきたいと思います。

、 、 、そして 本来ですと こういった手の工事は今までいわゆるＪＶなどを組んでやってきたという

私も長い経験から思っておりますが、今回は１社のみ、恐らくゼネコン何社による入札になってい

るのかなということも思いますが、この辺の状況についてはどういう方針であったのかもお聞かせ

ください。

もう一つは、先ほど全協の中で、これ３月でしたか、工期が。３月31日ということで、半年ぐら

いしかないのですが、繰り越しになれば事故繰越になるというお話もございました。今駅前140億

円をかけて整備をする。基本的なラインが防災センターを拠点にずっとこうなってくるわけであり

ますから、この防災センター一刻も早くやってほしいというのは、これは行政はもとより、町民全

ての考えだろうと思いますが、できることならば、この辺の半年ぐらいではいけるのかどうなのか

ということも含めて、繰り越しで来年いっぱいかかるというような話なのかどうなのかも含めて、

どういった考え方を持っているのかも含めてお聞かせをいただければと思います。

〇 佐藤清孝副町長。目黒靜雄議長
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〇 指名関係でございますけれども、指名委員会の中で協議をして決定をさせていた佐藤清孝副町長

だきました。指名業者につきましては、大手も含めて相馬地方８社で指名をいたしております。し

かしながら、大変復興の事業が大きな事業があるというようなことで、現実的には８社指名した中

。 、 、 。で５社が辞退をされております そうした中で 清水建設が５億1,500万円 税抜きでございます

入札１回で落札をしていただいたということでございます。なぜＪＶを組まなかったのかというこ

とでございますけれども、地元業者についてもなかなか復興の事業が大変な事業があるというよう

なことで、今回につきましては特に新地町の今の町内の業者に携わっているような、そうした大手

を含めて指名をしたという経過でございます。

〇 目黒荘一総務課長。目黒靜雄議長

〇 ただいまの井上議員の工期の関係についてお答えを申し上げま目黒荘一総務課長兼会計管理者

す。

３月31日までの工期なのですが、今回の議決をいただいたらすぐに業者と打ち合わせを行い、工

程表をつくりながら３月31日まで、年度内完成を目指す予定にしておりますが、いろいろ天候の関

係、そういう部分の中で不測の事態が生じる場合もありますので、極力努力して頑張っていきたい

とは思っております。

〇 11番、井上和文議員。目黒靜雄議長

〇 地元業者が仕事がいっぱいあって対応できないやのお話もございました。でき11番井上和文議員

ることならば、本当であれば地元を入れながら防災ということに、やはり非常に大事な課題ですの

で、センター工事に地元が入るということも大事だったのかなと私は思いました。残るは、いち早

くつくってほしいと。もちろん早くつくればいいということだけではありません。きちっと設計書

どおり、この防災センターがポイントにならなければなりませんので、しっかりと担当部署、設計

審査あるいは施工管理、こういったことに意を用いてやっていただきたいし、この工期、今お話の

中で遵守できるよう頑張りたいということで、その方針に向かって全力で取り組んでいただきたい

ということを申し上げて終わります。

〇 これで質疑を終わります。目黒靜雄議長

これから討論を行います。

〔 なし」と言う人あり〕「

〇 これで討論を終わります。目黒靜雄議長

これから議案第69号についてを採決します。

お諮りします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

〔 異議なし」と言う人あり〕「

〇 異議なしと認めます。目黒靜雄議長

したがって、議案第69号 新地町消防・防災センター建設工事請負契約については原案のとおり
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可決されました。

◎町長の挨拶

〇 以上で提案された議案の全てが終了しました。目黒靜雄議長

ここで町長に挨拶を求めます。

加藤憲郎町長。

〔加藤憲郎町長登壇〕

〇 議員の皆様、任期最後の議会となりました。本日の議案も３件全て可決いただきま加藤憲郎町長

したこと、ここに心から感謝を申し上げます。

震災から４年７カ月が経過しましたが、この間議会の皆様には、町執行部との強い連携、きずな

のもと、復旧、復興も力強く進めてくることができました。改めて議員各位のご支援に感謝を申し

上げたいと思います。次の議会議員の選挙も11月の10日告示、15日投票というふうに選管から示さ

れました。昨日の立候補予定者の説明会にも13名の方が見えられたというような報告も受けており

ます。再選を目指す委員の皆様にはぜひ全員当選され、そして再び町再興のため、この議場でお会

いできますことを御祈念し、閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。大変ありがとうござい

ました。

◎閉会の宣告

〇 以上で本日の日程は全部終了しました。目黒靜雄議長

これをもって会議を閉じます。

慎重にご審議をいただきましたことに対し厚く御礼を申し上げますとともに、来る11月15日の議

会議員選挙に立候補される方においてはぜひ当選の栄誉を得られ、この議場で顔を合わせられるよ

うご検討をお祈り申し上げ、平成27年第７回新地町議会臨時会を閉会といたします。

どうもご苦労さまでした。

午前１１時１２分 閉 会
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